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Rappelez et définissez les quatre critéres de brevetabilité. (4 pts)
Qu’est-ce que la date de priorité d'un brevet ? Quelles en sont les implications ? (2 pts)

Ingénieur dans une PME vous allez déposer un brevet. Comment (a partir de quels
critéres) allez vous définir les pays ou vous allez déposer ce brevet ? (2 pts)

Quelles sont les situations dans lesquelles vous pourriez déconseiller le dépot d'un brevet
a votre entreprise ? (donnez 4 cas différents) (4 pts)

Indiquez, sous forme schématique, I'’ensemble des utilisations qu'un ingénieur dans une
entreprise peut faire du brevet. (4 pts)

Expliquez la phrase suivante : “Tous s’entendent a reconnaitre de l'économie de la
connaissance a donnée lieu a un nouvelle écologie de la concurrence dans laquelle les actifs
intangibles sont, plus que les actifs physiques, les principales sources de richesses et
d’avantages concurrentiels” (4 pts)
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